

巨头纷纷介入 P2P网贷升级正当时

本报记者 张世豪 实习生 龙雨晴

昨天： 野蛮生长 鱼龙混杂

2014年上半年我国网贷行业数据报告显示,截至6月底,我国共有P2P平台约1184家,网络贷款余额约476.61亿元,网贷平均综合利率超过20%;整体借款人接近19万,投资人数44.36万。

据了解,目前在国内做一家P2P网贷平台,注册手续并不复杂。投资人只要找到一个办公场所,就可轻松上线揽客交易。低门槛、无监管导致P2P网贷行业野蛮生长,鱼龙混杂。

“开设P2P网贷公司成本低赚钱快,有的是为了圈钱自用,也有纯粹为了骗钱走人,拿钱去挥霍的……”一家大型P2P网贷公司人士称,有专业风控团队的P2P网贷公司仅在二成上下,八成公司都是非专业人士主导,在这个行业里左冲右突。伴随着P2P网贷近两年的迅猛蔓延,P2P网贷平台关闭、老总跑路等现象自去年10月份开始就不绝于耳。据不完全统计,去年10月以来,几乎平均每天就有一家P2P平台陷入资金链断裂或倒闭状态。浙江的恒金贷仅仅上线半天便失去联系,成为“最快跑路平台”。北京地区也首次出现P2P平台跑路现象,打破了北京网贷行业安全性极高、不存在跑路平台的“神话”。

中央财经大学金融法研究所所长黄震曾用“三有三无”形容P2P网络借贷平台的现状:有需求、有供给、有中间服务商,但却无准入门槛、无行业标准、无监管机构。



今天：“大鳄”介入 规范行业

相比多数“草根”网贷平台,A股上市公司和银行无论从资金实力、品牌影响还是风险控制都是P2P网贷行业的“大鳄”。它们将会主导未来P2P网贷行业的走向。随着更多巨头的加入,在加剧竞争的同时,也会规范P2P网贷行业的发展。

曾经笼罩在一层阴霾的P2P网贷行业,正在发生着隐秘的变化。“P2P网贷今年会进行真正的洗牌,草根平台现在运营很难了。”某业内人士指出,P2P网贷正悄然进入“拼爹”时代。

据不完全统计,今年以来,已经有14家A股上市公司涉足互联网金融。近日深圳高新投牵头组建的P2P平台,其前期业务模式以P2P网贷为主,未来将涉及众筹、互联网理

财等领域。令人侧目的是,该公司27位股东中竟有16家上市公司。在上市公司涉足P2P网贷之前,有着天然优势的银行已做得“风生水起”。在最早的具有平安集团背景的陆金所以后,招商银行、国家开发银行、民生银行、包商银行、华夏银行等近期纷纷杀入了这一领域。银行介入P2P网贷的优势在于其征信系统、客户资源和数据储备,而这些正是制约普通P2P网贷业务发展的关键。

据了解,刚刚被腾讯巨资入股的58同城宣布,将与新鸿基旗下的亚洲联合财务公司共同探索在适当时候建立全新P2P网贷门户平台的可能性。同时,一些实力雄厚的财富管理集团也在涉足P2P网贷。

明天：平台升级 值得期待

上市公司、银行、财富管理集团……这些“土豪”机构的介入,为打造升级版P2P模式提供了有利土壤。

据了解,升级版的P2P网贷模式主要有4个特征:一是引入担保公司增信;二是引入第三方支付避免平台掌控资金;三是公布借款主体信息;四是设置风险保证金。经过前期的试错阶段,P2P网贷后来者正在逐步完善设计、风控等环节。

7月22日,互联网借贷平台积木盒子宣布将针对投资者对合同的顾虑、实际维权困难等问题,推出第三方证据托管服务。

同时,在监管方面,P2P行业也将有新的突破。

银监会负责人近日表示,银监会正在研究P2P监管规则,将尽快推出。银监会会尽快完善相关的法律法规,引领P2P向更规范的方向发展。

上海尔业投资管理有限公司总经理何仕景认为,目前P2P网贷平台的火热发展和竞争与当年团购网的千团大战十分相似。“我相信,随着P2P行业的不断发展,整个互联网金融行业会优胜劣汰。我不认为会出现一家独大的现象,应该会出现几个综合性的网站平台和更多的细分领域的专业化的平台。”

金融资讯

光大银行郑州分行 打造“10元享美食”活动

本报讯 怎样才能以实惠的价格吃到最棒的美食呢?近日,光大信用卡推出的“10元享美食”活动让你以超低折扣尽享美食美味。

“10元享美食”是光大信用卡精心打造的活动品牌“光大10元惠”系列活动之一,旨在为持卡人提供更优质的美食享受。在活动期间,光大信用卡持卡人刷10元就能品尝到合作商户提供的各色美食。“10元享美食”活动突出了“实惠”和“健康”,这些美食商户均为光大银行信用卡中心从全国各地精选而出,口味、品质均受到当地消费者的推崇与青睐。

据介绍,光大信用卡“10元享美食”活动覆盖全国40多个城市300家美食店,仅河南地区就有郑州、许昌、洛阳、焦作、南阳等五个城市参与活动。(何凯)

新华保险 开展“保险宣传日”体验活动

本报讯 近日,第二届全国保险公众宣传日主题活动拉开帷幕。新华保险在各地举办了丰富多彩的咨询、讲座及客户体验等活动。

投保和理赔是保险业务链中两个最重要的环节。“保险公众宣传日”当天,新华保险客户在多地体验到了投保及理赔服务方面的创新科技成果,包括能完成“一站式”投保到承保服务的E保通、3G移动理赔及“掌上新华”APP服务。同时,随着新华保险多家健康管理公司的开业,活动期间,不少客户通过现场体验部分体检项目,率先感受到全新健康管理理念和模式。(张甲磊)

金水区地税局 推出“党员传帮带”主题活动

本报讯 近期,金水区地税局办税服务厅把党的群众路线教育实践活动与岗位轮训结合起来,推出了“党员传帮带,促一岗多能”主题活动。

该办税服务厅现有党员27名,分别隶属于区局第二党支部和区政府税源办党支部,党的群众路线教育实践活动以来,两个党支部强强联合,加强对党员干部的共同教育、管理和使用,不断提升党组织的凝聚力、向心力和战斗力。此次“党员传帮带”活动中,办税服务厅按照“对桌两人分为一组,每组配备一名党员”的原则,采用党员“一帮一”、“做好自己影响身边”等形式,结成传帮带“对子”,让党员把先进的服务理念、扎实的服务作风、过硬的服务本领传授给帮带对象。

此次活动开展以来,党员的责任感和使命感得到了有效激发,并带动了窗口服务的积极性和主动性,窗口人员的责任意识和为民意识进一步增强。(冯云)

郑州市城乡规划局 控制性详细规划修改必要性公示

(2014-37)

郑缆(集团)公司旧厂区控制性详细规划[调整]正在我局办理相关手续,根据相关法律、法规要求,现就A-01地块、A-03地块修改必要性予以公示:

项目名称:郑缆(集团)公司旧厂区控制性详细规划[调整]修改

建设单位:郑州投资控股有限公司

用地位置:颍河西路南、华山路西

修改内容:

由于郑缆(集团)公司旧厂区控制性详细规划[调整]中A-01地块、A-03地块周边建设条件变化,导致原已批控规中建筑限高指标无法支撑容积率指标,故需进行以下调整:

1. 限高调整:将A-01地块建筑限高由36米调整为100米;将A-03地块建筑限高由35米调整至80米,容积率均不变。

2. 由于建筑限高调整,道路后退控制指标等需进行相应调整。

附图:1. 区位图 2. 修改前用地规划图 3. 修改前A-01图则 4. 修改前A-03图则

公示期:2014年7月31日至8月29日

联系电话:67188533(郑州市城乡规划局规划二处)

